


YCeTHBIM CUEeT.

PasrajsiariTe mpaBUiIo, 110 KOTOPOMY COCTaBJIEHBI
CXEMBbI, 1 BCTABbTE UHCJIA B «OKOIIKH» :
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Urpa «cnpaBbTe ONIHOKY»

MauibllliKa nepenyTasia eUHULbl U3MEPEHUA Y Cel.
ITomoruTe el NCIIPaBUTD OIITUOKU:

a) leBouka 3amucasa, 9YTo JAJINHa MypPaBbs
paBHa 6 M. Kak OyzieT npaBuIbHO?

6) BeicoTta cioHa 3 cM. McnpaBbTe OIINOKY.

B) /IJ1iHA TeTpaau paBHA 2 M.
Ckaxkure IpaBUJIbHO.

r) JIJinHa pydKyd paBHA 1 M 3 JIM.
YTO HelpaBUJIbHO?
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Ci10:KeHre U YMHOXKeHUe

1. IIMamku paccTaBisiOT Ha IMIaXMaTHOH JOCKE.
CKOJIBKO IIAllIeK Ha KaXX/I0M PUCYHKe?

a)o.ooooooo 0) e|o|e|o]e[e]e]e

Kakue neiicTBuA HaJ YUcIaMU 3 U 8 HY>KHO COBEPIINTb,
yTOOBI OTBETUTH Ha BOIIPOC?

Kak Ha3bIBAIOTCA YHC/IA — YUYACTHUKHU CJIOKEHUA U
YMHOXKEHUA?

3 +8 =11 3-8=24

Cymma [pouseepneHune




2. B kakux cnyuyasx pesynbrarbl BblYWC/IEHWM OyayT OAMHAKOBbI?

a) 20 + 4 20 - 4 6) 30 + 6 30 — 6

20 — 4 20, 3.4 30 : 6 3 -6

4 4 20 4 - 20 6« 3 6. 4 30

[TepemecmumensHelli 3aKOH [TepemecmumensHsit 30KOH
CAOAHCEHUS YMHONCEHUS

[lpu nepemeHe MecT cnaraembix lNpn nepemeHe mecT MHO)KMTe-C'
CyMMa He MeHsAeTCcs. Nen NPOU3BefeHUEe HE MEHSAETCA.

5+ 4=4+5 5.4=4.5




3 . B xaxkgom crosibuke momoru MaJibllike HauTH
BBIPAXKEHUS, 3HAUEHUA KOTOPHIX OJJUHAKOBHI.
IIpoBephb cebs: BIUMCIN 3HAUEHUS BhIPAKEHUI.
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4. a) B TeaTpasibHOM aTeJsibe CIINIU OaTbHBIE ILJIAThsA /115
CIIEKTaK/Id «3O0JIyIIKa» 3a 8 Hemenb. A Bce OCTaJIbHbIE
KOCTIOMBI 3a 4 HEJEU.

CKOJIbKO HefeJb 3aHsAjaa IIOATOTOBKA KOCTIOMOB [JIA
CIIEKTaKJIA?

0) Ha mBeiinoii dpabpuke IMBIOT 8 KOCTIOMOB B HEJIEJIIO.
CKOJIBKO KOCTIOMOB CIIIHJIN 34 4 Hegean?

B) /I/1s KocTiOMa KyIIMJIW 3 M TeCcbMbI 10 8 pyb. 3a MeTp u
osnectkn 3a 58 pyb. CKOJIBKO MHOTpaTUJIM HA TeCcbMy H
OJIECTKI? )=




